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Εκπαιδευτικό σεμινάριο Α΄ Βοηθειών για τους
εργαζόμενους στον ΟΛΕ

2024/04/29 12:10 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα Πρώτων Βοηθειών, ειδικά προσαρμοσμένο για τους
εργαζόμενους στον Λιμένα, διοργάνωσε ο Οργανισμός Λιμένος Ελευσίνας (Ο.Λ.Ε.),
στον συνεδριακό χώρο του Εργατοϋπαλληλικού Κέντρου Ελευσίνας-Δυτικής Αττικής
(Ε.Κ.Ε.Δ.Δ.Α.).

Η δράση υλοποιήθηκε στο πλαίσιο της αναβάθμισης των μέτρων για την διασφάλιση
της υγείας και της ασφάλειας των εργαζομένων και των επισκεπτών σε χώρους του
Οργανισμού.

Σκοπός του Προγράμματος είναι η εκπαίδευση εργαζομένων σε θέματα Πρώτων 
Βοηθειών ώστε να αντιμετωπιστούν άμεσα τυχόν περιστατικά τραυματισμού,
ασθένειας ή και μικροτραυματισμών, τα οποία συμβαίνουν συχνά στους χώρους
εργασίας, μέχρι να παρασχεθεί πλήρης ιατρική βοήθεια.

Το Πρόγραμμα παρακολούθησαν εργαζόμενοι του Ο.Λ.Ε., στελέχη του Κεντρικού
Λιμεναρχείου Ελευσίνας, μέλη του Συνδέσμου Φορτοεκφορτωτών Λιμένα Ελευσίνας,
καθώς και φοιτητές από το Ε.Κ.Ε.Δ.Α, οι οποίοι εκπαιδεύτηκαν στα εξής:

Βασική Θεωρία: Αρχές της πρώτης βοήθειας, αναγνώριση και αντιμετώπιση
καταστάσεων έκτακτης ανάγκης, χρήση βασικών εργαλείων πρώτων βοηθειών.

Ασκήσεις Πρακτικής Άσκησης: Καρδιοπνευμονική αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ),
εφαρμογή πιέσεων σε περιπτώσεις αιμορραγίας.

Ειδικές Καταστάσεις: Πρώτες Βοήθειες για την  αντιμετώπιση τραυματισμών σε
εργατικό περιβάλλον, παροχή βοήθειας σε περιπτώσεις αναπνευστικών
προβλημάτων.

Νομοθεσία και Κανονισμούς: Ενημέρωση για  τους νόμους και τους κανονισμούς
που διέπουν την παροχή πρώτων βοηθειών, καθώς και για τους κανονισμούς
ασφαλείας και υγείας στην εργασία που αφορούν τον Λιμένα Ελευσίνας.
Αξιολόγηση και Πιστοποίηση: Οι συμμετέχοντες αξιολογήθηκαν στα θεωρητικά
μαθήματα και στις πρακτικές ασκήσεις και έλαβαν σχετική πιστοποίηση.

Την πρωτοβουλία του Ο.Λ.Ε. χαιρέτισαν ο νέος κεντρικός λιμενάρχης Ελευσίνας



Πλοίαρχος Λ.Σ. Βασίλης Μπικάκης, ο πρόεδρος του Ε.Κ.Ε.Δ.Α. Βαγγέλης Λίγγος,
καθώς και ο πρόεδρος του Συνδέσμου Φορτοεκφορτωτών Λιμένα Ελευσίνας Άγγελος
Κυρατζής.


